
喜界町農業委員会臨時総会議事録

１．開催日時：平成２９年１０月３１日（火）

午後 ２時００分～午後 ３時００分

２．開催場所：喜界町役場会議室

３．出席農業委員：（１０名）

４．欠席農業委員：（１名）

５．出席推進委員：（３名）

６．欠席推進委員：（２名）

７．議事日程

第１ 議事録署名委員の指名

第２ 議案第 ３０号 非農地証明の審議について

８．農業委員会事務局出席職員（２名）

９．農業委員会事務局欠席職員（１名）



１０．会議の概要

発言者 発 言 内 容

事務局 ただ今から平成２９年第２回臨時総会を開会いたします。

はじめに会長よりご挨拶お願いいたします。

会長 【皆さんお疲れ様です。お忙しい中とは存じますがお集まりいただき

ありがとうございます。本日は、先般の定例総会にて審議保留としまし

た案件について審議いたしたいと思います。早速ですがお手元の資料に

基づきご審議の方をよろしくお願いいたします。】

事務局 それでは会を進めて参りたいと思います。出席委員は１１名中１０名

で、定足数に達しておりますので、総会は成立いたします。喜界町農業

委員会会議規則第４条により、議長は会長が務めることとなっておりま

すので、以降の議事の進行は会長にお願いいたしたいと思います。

議長 これより議事に入ります。まず日程第１の議事録署名委員、および会

議書記の指名を行います。喜界町農業委員会会議規則第１３条第２項に

規定する議事録署名委員ですが、議長から指名させていただく事にご異

議ありませんか。

各委員 【異議なしの声あり】

議長 それでは、議事録署名委員は、１０番、１１番にお願いいたします。

なお、会議書記には事務局職員の次長を指名いたします。

以上で日程第１を終わります。

議長 それでは、議案第３０号「非農地証明願いの審議について」を、議題

に供します。事務局より議案の朗読と説明をお願いします。

今月の非農地証明願いの案件は、２１件でございます。

それでは議案第３０号の議案書をご覧下さい。

事務局 【議案書に基づいて、非農地証明願いの内容を説明】

議長 ただいまの事務局の説明に関連して、地区担当委員の方から現地調査

の結果ならびに補足説明をお願いします。

７番 会長・事務局職員を交えて現地調査を行って来ましたので報告いたし

ます。申請地は事務局の説明にもありましたとおり、地目は田・畑です

が現況は原野です。数十年前から農地として利用されておらず荒廃状態

です。今後農地として利用することは困難であり、周辺の状況から見て

も非農地として妥当だと思われます。

議長 ありがとうございました。これより質疑に入ります。意見等ございま



すか。

【質問、意見なし】

議長 よろしいですか。それでは議案第３０号につきまして採決いたします。

原案のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いします。

【全員挙手】

議長 全員賛成ですので、議案第３０号は原案のとおり決定いたします。

発言者 発 言 内 容

事務局 以上で本日の議案の審議は全て終了いたしましたので、これをもちま

して平成2９年第２回喜界町農業委員会臨時総会を閉会いたします。

上記の議事録については、正確を記するため記名押印をする。

議事録署名委員 麓 義信

議事録署名委員 永野 保


